

MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.

Rövidített név: MagNet Bank Zrt.

Székhely: 1062 Budapest, Andrásy út 98.

Cégjegyzékszám: 01-10-046111

PSZÁF engedély száma: E-I-709/2008

PSZÁF engedély kelte: Budapest, 2008. július 24.

Adószám: 14413591-4-44



SBB Elektronikus Szolgáltatási Üzletszabályzat

Lakossági és vállalkozói ügyfelek részére
Módosításokkal egységes szerkezetben

Sopron Bank Burgenland Zrt. (székhely: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., cégjegyzékszám és nyilvántartó cégbíróság: Cg.08-10-001774, Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság, mint Cégbíróság) által keretszerződés-állomány átruházási ügylet keretében átruházott szerződésállomány vonatkozásában

A kihirdetés napja: 2022. április 27.

Hatályos: 2022. 07.01.

TARTALOMJEGYZÉK

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK	3
II. FOGALMAK.....	3

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A MagNet Bank Zrt. (Cím: 1062 Budapest, Andrásy út 98.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-04611, adószám: 14413591-4-44,) (a továbbiakban: Bank) a jelen Elektronikus Szolgáltatási Üzletszabályzatának (továbbiakban: ÜSZ) megfelelően különböző elektronikus szolgáltatások igénybevételét teszi lehetővé az Ügyfelek számára, amelyek a Bank által nyújtott pénzügyi szolgáltatásokra vonatkozó információ adásának és az Ügyfelek által adott megbízások teljesítésének céljait szolgálják.

A jelen Üzletszabályzatban nem szabályozott kérdésekben a Bank **Elektronikus azonosítást igénylő banki szolgáltatásokra vonatkozó Általános Szerződési Feltételei, továbbá a SBB Pénzforgalmi Üzletszabályzatában, a SBB Betéti Ügyletekre Vonatkozó Üzletszabályzatban** és egyéb – a jelen Üzletszabályzatban meghatározott készpénz-helyettesítő eszközökkel igénybe vehető szolgáltatásokra vonatkozó - üzletági üzletszabályzatokban foglaltak, az ezekben sem szabályozott kérdésekben a Bank Általános Üzletszabályzata, az itt sem szabályozott kérdések tekintetében a mindenkor hatályos polgári jogi szabályokban, valamint a mindenkor pénzforgalmi és az elektronikus fizetési eszközökről szóló jogszabályokban foglaltak az irányadók.

A Bank fenntartja a jogot arra, hogy a szolgáltatás színvonalának bővítéséhez, az alkalmazások fejlesztéséhez kapcsolódóan időről időre, frissítse, kiegészítse a **NetBank** Felhasználói kézikönyvet. A **NetBank** Felhasználói kézikönyv frissítése semmilyen körülmények között nem jelenti a szerződés módosítását, arról a Bank elektronikus formában a „Bank üzeneteiben” tájékoztatja az Ügyfelet.

A Bank és az Ügyfél között 2014. március 15. előtt megkötött szerződések vonatkozásában az 1959. évi IV. törvény, a 2014. március 15-öt követően megkötött szerződések vonatkozásában a 2013. évi V. törvény irányadó, kivéve, ha a Felek megállapodnak abban, hogy a Ptk. hatálybalépése előtt kötött szerződésüket teljes egészében a 2013. évi V. törvény hatálya alá helyezik.

A jelen Üzletszabályzat rendelkezései alapján az Ügyfél és a Bank között létrejött elektronikus szolgáltatási szerződések a köztük létrejött számlaszerződéssel és Keretszerződéssel együttesen érvényesek.

II. FOGALMAK

Banki honlap:

Az Internet használó a www.magnetbank.hu Internet címen a Bank honlapjával találkozhat. A honlap a Bankról és szolgáltatásairól, azok kondícióiról nyújt tájékoztatást. A **NetBank** internetes szolgáltatás indítása a honlapról kezdeményezhető.

Elektronikus szolgáltatás:

A Netbank, MobilBank szolgáltatás.

Elektronikus szolgáltatási szerződés:

A Netbank szolgáltatás igénybevételére irányuló szerződés.

NetBank Felhasználói kézikönyv:

A Bank által biztosított, jelen Üzletszabályzaton alapuló, **a NetBank**, illetve a Business terminál használatát és technikai feltételeit leíró dokumentum. A dokumentum a jelen Üzletszabályzat elválaszthatatlan része.

Hirdetmény:

A Bank által az ügyélforgalom számára nyitva álló helyiségében és a Bank internetes honlapján közzétett, a szolgáltatások igénybevételeinek feltételeit tartalmazó közlemény(ek). A Bank a Lakossági ügyfelek részére és a Vállalkozások részére kiadott Hirdetménye tartalmazza - többek között - a szolgáltatások tartalmát, a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges minimális technikai feltételeket, illetve a díjakat, jutalékokat és egyéb költségeket.

Keretszerződés:

A Bank **SBB** Pénzforgalmi és Bankkártya Üzletszabályzatában ekként meghatározott, Ügyféllel kötött szerződés, amely az Ügyfél és a számláit vezető Bank kapcsolatát, a számlavezetés feltételeire és tartalmára vonatkozó jogviszonyát rendezi.

A jelen Üzletszabályzatot annak módosításaival egységes szerkezetben a MagNet Bank Zrt. Igazgatóság 2022. április 27. napján tartott ülésén elfogadta és 2022. július 1. napjával hatályba lépteti.

MagNet Bank Zrt.

